



Stjórnarfundur AKÍS

Staður og tími: Google Hangouts - 16.5.2017 kl. 18:00

Mætt:

Sigurður Gunnar Sigurðsson (SGS), Baldvin Hansson (BH), Jón Bjarni Jónsson (JBJ), Helga Katrín Stefánsdóttir (HKS), Tryggvi Magnús Þórðarson (TMB), Þrándur Arnþórsson (ÞA), Ragnar Róbertsson (RR), Torfi Arnarson (TA), Einar Gunnlaugsson (EG)

Fjarverandi:

Kristinn Snær Sigurjónsson (KSS), Garðar Þór Garðarsson (GPÞ)

ÞA ritaði fundargerð.

1. Skráningarskírteini keppnistækja

Búin hafa verið til skráningarskírteini fyrir torfæru og fyrir næstu helgi verða búin til skírteini fyrir rallycross, gokart og spyrnu (kvartmíla).

2. Tryggingar

Formaður hefur hert á ráðuneyti og SFF að klára yfirferð breytinga á reglugerð og útfærslu trygginga. Vonandi verður fundur þeirra með tryggingafélögum í næstu viku.

3. Önnur mál

Fjarfundabúnaður - JBJ kannar mögulegt samstarf við Golfsambandið og fleiri leiðir.

Brautarúttekt BA - EG er ósáttur við afgreiðslu brautarúttektar. Athuga hvort hægt er að taka brautarúttektir fyrir, t.d. að hausti eða vetri ef hægt er. EG sendir formlega ósk um tímabundna undanþágu vegna lagfæringa sem þarf að gera.

Flokkar í Drift - Rætt um opinn flokk og hversu fáir keppendur eru skráðir þar.

4. Næsti fundur

6. júní 2017 - Google Hangouts kl. 18:00